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Ön Seçim Geçici Komisyonunu oluşturmak için yapılacak ad çekmeye 
katılmayacağına ilişkin açıklaması
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1.- Komisyon Başkanı Süreyya Sadi Bilgiç’in, ad çekmeye katılmak 

istemeyen milletvekillerinin konuşmalarına ve 2019 yılı bütçesinin sunumuna 
ilişkin açıklaması
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PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU 

2’nci Toplantı

18 Ekim 2018 Perşembe

I.- GÖRÜŞÜLEN KONULAR

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu saat 14.33’te açıldı. 

TBMM Genel Kurulunda yapılacak Sayıştay üye seçimi için gerekli değerlendirmeleri yapmak ve 
adayları belirlemek üzere Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri arasından siyasi partiler ve bağımsızların 
17 Ekim 2018 tarihi itibarıyla TBMM’deki temsil güçleri oranında ad çekme usulüyle belirlenecek 15 
üyeden oluşacak Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması kabul edildi.

İstanbul Milletvekili Erol Katırcoğlu, 
İstanbul Milletvekili Mehmet Bekaroğlu,
Ankara Milletvekili Durmuş Yılmaz,
Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonunu oluşturmak için yapılacak ad çekmeye 

katılmayacaklarına,
Ağrı Milletvekili Ekrem Çelebi, Sayıştay üyeliği için seçilen adayların devletin bayrağına ve 

milletine yeterince hizmet edebileceğini düşündüğüne;
Komisyon Başkanı Süreyya Sadi Bilgiç, ad çekmeye katılmak istemeyen milletvekillerinin 

konuşmalarına ve 2019 yılı bütçesinin sunumuna,
İlişkin birer açıklamada bulundular.

Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kuruldu.

Komisyon gündeminde görüşülecek başka konu bulunmadığından 14.53’te toplantıya son verildi. 

Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu 14.58’de toplanarak Sayıştayda açık 
bulunan 5 Sayıştay üyeliği için seçimini tamamladı.
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18 Ekim 2018 Perşembe

BİRİNCİ OTURUM

Açılma Saati: 14.33

BAŞKAN: Süreyya Sadi BİLGİÇ (Isparta)

BAŞKAN VEKİLİ: İsmail Faruk AKSU (İstanbul)

SÖZCÜ: Abdullah Nejat KOÇER (Gaziantep)

KÂTİP: Şirin ÜNAL (İstanbul)

BAŞKAN – Komisyonumuzun saygıdeğer üyeleri, hepinizi saygıyla selamlıyorum.

Komisyonumuzun 2’nci Birleşimini açıyorum.

II.- KARARLAR

A)KOMİSYON KARARLARI

TBMM Genel Kurulunda yapılacak Sayıştay üye seçimi için gerekli değerlendirmeleri yapmak ve 
adayları belirlemek üzere Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri arasından siyasi partiler ve bağımsızların 
17 Ekim 2018 tarihi itibarıyla TBMM’deki temsil güçleri oranında ad çekme usulüyle belirlenecek 15 
üyeden oluşacak Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulmasına ilişkin karar

BAŞKAN – Gündemimizde (3/2) esas numaralı, Sayıştayda Boş Bulunan Üyeliklere 6085 Sayılı 
Sayıştay Kanunu’nun 15’inci Maddesi Hükmü Gereğince Yapılacak Seçime Dair Sayıştay Başkanlığı 
Tezkeresi bulunmaktadır.

Tezkerede, hâlen açık bulunan 5 Sayıştay üyeliğinden Sayıştay kontenjanına isabet eden 5 üyelik 
için 20 aday seçildiği belirtilmiştir. Sayıştay Kanunu’nun ilgili maddelerinde, Sayıştay üyeliği seçimleri 
için gerekli değerlendirmeleri yapmak ve aday belirlemek üzere Sayıştay Başkanı ve üyeleri ön seçim 
geçici komisyonunun kurulacağı hüküm altına alınmıştır.

Değerli üyeler, ön seçim geçici komisyonu üyeliği seçimine geçmeden önce ad çekme işleminde 
ismi belirlenen ancak geçici komisyona katılmayı arzu etmeyenlerin yerine ad çekme işlemine devam 
edilmesini, ad çekmeye katılmayı arzu etmediğini Başkanlığa dilekçeyle bildirenlerin bu isteklerinin 
dikkate alınmasını, siyasi partilerin temsil güçleri oranına göre Adalet ve Kalkınma Partisinden 7, 
Cumhuriyet Halk Partisinden 4, Halkların Demokratik Partisinden 2, Milliyetçi Hareket Partisinden 
1 ve İYİ PARTİ’den 1 üye olmak üzere toplam 15 üyeli geçici komisyonun kurulmasını oylarınıza 
sunuyorum: Kabul edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir.

III.- ALT KOMİSYON

A)ALT KOMİSYONA SEVKLER

1.- Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması

BAŞKAN – Şimdi ad çekme usulüyle ön seçim geçici komisyonunu oluşturacağız. 

Her bir partinin zarfından kontenjan sayısı kadar isim çekeceğiz. 

Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı oluşturulacak komisyonun başkanıdır. Bu yüzden de Adalet ve 
Kalkınma Partisinden 6 üye için ad çekme işlemi yapılacaktır. 

Şimdi zarflar burada, ad çekme işlemine başlıyorum...

EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – Sayın Başkan, önce acaba yöntemle ilgili olarak birkaç şey 
söyleme şansımız olur mu?
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BAŞKAN – Tabii ki.

Erol Bey, buyurun lütfen.

IV.- AÇIKLAMALAR

1.- İstanbul Milletvekili Erol Katırcoğlu’nun, Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici 
Komisyonunu oluşturmak için yapılacak ad çekmeye katılmayacağına ilişkin açıklaması

EROL KATIRCIOĞLU (İstanbul) – Teşekkür ederim. 

Sayın Başkan, sayın üyeler; seçimden önce söz almak istedim. Yani neden katılmadığımı da 
açıklamak üzere belki birkaç şey söylemek istiyorum ama bunu şöyle bir çerçevede sunmak istiyorum 
doğrusunu isterseniz: Ben biliyorsunuz yeni seçilmiş bir üyeyim yani Parlamentoya, öyle söyleyeyim, 
buraya da öyle tabii ki fakat bu, gruplar arasındaki siyasi ilişkiler bizim öğrendiğimiz ve öğrettiğimiz 
demokrasiye tam uymuyor ve bunu ben birkaç defa söyleme ihtiyacı hissettim. Çünkü gerçekten de 
yani mesela ben şundan çok rahatsızım: Yani başka partilerdeki arkadaşlarla merhabalaşmak bile, 
tanışmak bile şu anda neredeyse göz ardı ediliyor. Bu çok genel bir durum yani kimseyi suçlamak 
için söylemiyorum ama bunun bir sorun olduğunu düşünüyorum. Yani şöyle ifade edeyim size: Bu 
Komisyonda daha önce de söylemiştim, Komisyon üyeleri bilirler, uzatmayacağım o bakımdan ama 
gerçekten de Meclis, farklı fikirlerde olan insanların bir araya geldiği fakat toplum için ortak iyinin 
arandığını bir yer olması lazım. Şimdi, dolayısıyla da kendi partilerimizin tabii ki programları bizi 
bağlar ve o programlar çerçevesinde düşünürüz ama siyaset diye de bir kurum var ve bu siyaset bir 
anlamda ikna etmekle ilgili bir şey ve ikna edebilmekle ilgili bir şey olduğu için de öncelikli olarak 
konuşabilmeyi gerektirir fakat ben Mecliste böyle bir ortam bulamadığım için çok üzgünüm. Yani beni 
bilenler bilirler. Ben 1991’de Erdal İnönü’nün danışmanı olarak çalıştım, bu Komisyona da çok gelip 
gitmişliğim vardır, şu arka sıralarda oturmuşluğum vardır ama o dönemden bakarak değerlendirerek 
söyleyebilirim ki ilişkilerimiz daha kötü. Yani o dönemde tabii ki muhalif partiler vardı, iktidarda 
partiler vardı ama bence, benim o zamanlar hatırladığım kadarıyla        –genç bir doçenttim o zamanlar- 
insan ilişkilerinde çok rahatlıkla temas eder, konuşabilir ve tartışabilirdik fakat şimdi bunun gerçekten 
olmadığını görüyorum ve bundan dolayı da üzgün olduğumu sizlerin bulunduğu ortamda da söylemek 
ihtiyacı hissettim, bazı yeni arkadaşlarımız da var burada; bu, bir.

İkincisi de yani bu, usulle ilgili midir, yöntemle mi ilgilidir; şimdi arkadaşlar, Sayıştay üyeliği, 
yüksek memurluk benim anladığım kadarıyla çok önemli bir kurumdur yani devletin en üst 
kademelerinden bir tanesidir Sayıştay üyeliği ve dolayısıyla da biz “Kimi seçiyoruz?”u biraz daha 
ayrıntılı bilmek zorundayız. Yani mesela Amerika’daki “hearing” denilen şeyleri hatırlatayım size. 
Mesela bir üst makama atanacak bir memur söz konusu olduğunda sadece parlamentoda olan vekillerin 
karşısına değil yani kongre veya senatonun karşısına değil, aynı zamanda basının da karşısında, basının 
da dâhil olduğu toplantılarda sorgulanır, soruşturulur, tartışmaya yönlendirilir vesaire. Dolayısıyla da 
ben baktım açtığımda dosyayı, dosyadaki hemen hemen herkesin hakkındaki bilgiler benim herhangi bir 
seçim yapmamı anlamlı kılmıyor yani ben bu bilgilere dayanak bu üst düzey memurların atanmasıyla 
ilgili sorumluğu alabilecek gibi hissetmiyorum. Dolayısıyla da gerçekten liyakat esasına göre mi 
seçildiler yoksa -bizde hepinizin de çok iyi bildiği gibi- kendi grup çıkarları için mi oraya getirildiler, 
bunları bilmek benim için mümkün değil ama ben biraz belki idealist bir yerden bakıyorum belki biraz 
hepinizin içinden geçirdiği ama reel siyaset dediğimiz siyasetin içinde sizlerin de farklılaşmış olduğu 
bir durumda belki bunları söylüyorum ama yani bunların da söylenmesi gerektiğini düşünüyorum ve 
gerçekten de yani bunların hepimiz tarafından değerlendirilmesini rica ediyorum diyeyim.

Teşekkür ederim.
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BAŞKAN – Ben teşekkür ederim.

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Sayın Başkan…

BAŞKAN – Sayın Bekaroğlu, buyurun.

2.- İstanbul Milletvekili Mehmet Bekaroğlu’nun, Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici 
Komisyonunu oluşturmak için yapılacak ad çekmeye katılmayacağına ilişkin açıklaması

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Teşekkür ederim Sayın Başkanım.

Ben de gerçekten üyeleri, seçilecek insanları tanımadım ve bu yöntemle de tanıma imkânı 
olmadığından dolayı muaf tutulmamı istedim.

Bir de soru sormak istiyorum: Bu Varlık Fonu’yla ilgili denetim raporları elimize ulaştı, çalıştık. 
Plan ve Bütçe Komisyonunda değerlendirme yapılacak sanıyorum önümüzdeki günlerde. Bunu sormak 
istedim sadece.

Teşekkür ederim.

BAŞKAN – Ben teşekkür ederim.

Sayın Yılmaz, buyurun lütfen.

3.- Ankara Milletvekili Durmuş Yılmaz’ın, Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici 
Komisyonunu oluşturmak için yapılacak ad çekmeye katılmayacağına ilişkin açıklaması

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Teşekkür ediyorum Sayın Başkan. 

Ben de benden önce konuşan arkadaşların dediklerine aynen katılıyorum. 

Şimdi, burada 20 isim var. Biz bunları tanımıyoruz ancak doğru karar verebilmemiz için burada 
daha fazla bilgi olması gerekiyor. Önümüzdeki isim listelerinin formuna baktığımızda birtakım sorular 
var, sadece bir veya iki sütün veyahut da satır doldurulmuş geriye kalan hiçbir bilgi yok burada.

Ayrıca, bize gönderdiğiniz yazıda diyorsunuz ki: “Mülakat da yapılabilecek.” Şimdi, biz bu mülakatı 
nerede, ne zaman, nasıl yapacağız? Daha önce yapmış olmalıydık. Şimdi, bir bürokratın sadakati 
kimedir? Ben Merkez Bankası Başkanlığı yaptım, beni Merkez Bankası Başkanı yapan siyasi irade. 
Dolayısıyla da benim siyasi iradeye borcum nedir. Benim sadakatim siyasi iradeye midir, yoksa devlete 
midir, yoksa benim görev yaptığım kurumun siyasiler tarafından ortaya konulmuş, Parlamentodan 
geçmiş, kanunda çizilen alanları içerisinde mi sadakatim olacak? Ben şöyle düşünüyorum: Bürokratın 
sadakati devletinedir ve yönettiği kurumun siyasiler tarafından çizilmiş kanunda verilen görevinedir. 
Onun dışında, atanan bürokratın görevi şu bilinçle devleti siyasi iktidarın yönettiğini ve dolayısıyla 
da topluma hesabı onların verdiği bilincinden hareketle sadece bir teşekkür borcu var ama biz bu 
arkadaşların kim olduğunu, ne olduğunu bilmiyoruz. Bu sütunlar niye doldurulmadı, niye biz bu 
konuda bilgi sahibi değiliz? Yani ben açığını söylemek gerekirse size Parlamentoda da söyledim, biz şu 
anda bir tiyatro oynuyoruz, ben kendimi burada bir rol oynayan birisi olarak görüyorum ve çok rencide 
edildiğimi düşünüyorum açığını söylemek gerekirse. Parlamentoda soru-cevap bölümü yapılıyor, soru 
soruluyor. Soruya sizin komisyonunuz veya Parlamentonun, yürütmenin değil de, yasamanın bir parçası 
olan komisyon başkanı bakan adına veyahut da yürütme adına cevap veriyor. Orada söylemesi gereken 
bence şu: “Ben o sorularınızı alıyorum, ilgililere ulaştıracağım, cevabı gelince size geri vereceğim.”  
Yani gerçekten bir tiyatro oynuyoruz ve bu tiyatronun da sonu yok. Onun için ben de komisyonda görev 
almaktan feragat ediyorum.

Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN – Ben de sizlere teşekkür ediyorum.
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EKREM ÇELEBİ (Ağrı) – Sayın Başkan…

BAŞKAN – Sayın Çelebi…

4.- Ağrı Milletvekili Ekrem Çelebi’nin, Sayıştay üyeliği için seçilen adayların devletin bayrağına 
ve milletine yeterince hizmet edebileceğini düşündüğüne ilişkin açıklaması

EKREM ÇELEBİ (Ağrı) – Başkanım, teşekkür ediyorum. 

Tabii, yeni bir başkanlık sistemi geldi. Dolayısıyla, bu başkanlık sistemiyle birlikte de zaten halkın 
oylamasına sunuldu. Dolayısıyla, halkın vermiş olduğu bir karar var. Bir de biz yeni bir başkanlık 
sistemiyle yeni teamüller oluşturmak için zaten Meclise girdik. Bunun akabinde de komisyonlarda da 
böyle, yeni bu seçilecek olan arkadaşlar da böyle. Sayıştayın genelde şudur: Orada zaten bir yönetmelik 
hükmü bellidir, kimlerin nasıl seçildiği. Bu daha önce de böyleydi şimdi de böyle. Dolayısıyla, buradaki 
tek şey şu: Yeni bir başkanlık sistemi olması hasebiyle bu arkadaşların öz geçmişleriyle birlikte zaten 
bütün üyelere dağıtıldı, herkes de burada ona göre oy kullanacak ama ben şunu da arzu ederim: 
Muhalefet veya ana muhalefetin gerçekten bunlara iştirak etmesi, varsa bu konularda demin Sayın eski 
Merkez Bankası Başkanımız da söyledi, yani sadakat, tabii ki sadakat ilk önce bu devletin, cumhuriyetin 
topraklarına ve al bayrağınadır, akabinde sistemler hep şunun üzerine bana göre gelişir: Siz milletten 
almış olduğunuz oy oranı ile nispet oranına göre Meclis sizi bir yere oturtur. Dolayısıyla, şu andaki 
bütün siyasi partiler de bu amaç için buradadır. Ben bu arkadaşların da donanımlarıyla birlikte hangisi 
seçilirse seçilsin bu devletin bayrağına ve milletine yeterince bir hizmet edebileceğini düşünüyorum.

Hepinizi saygıyla selamlıyorum.

BAŞKAN – Teşekkür ediyorum.

V.- OTURUM BAŞKANLARININ KONUŞMALARI

1.- Komisyon Başkanı Süreyya Sadi Bilgiç’in, ad çekmeye katılmak istemeyen milletvekillerinin 
konuşmalarına ve 2019 yılı bütçesinin sunumuna ilişkin açıklaması

BAŞKAN – Ben bütün üyelerimizin değerlendirmeleri için teşekkür ediyorum.

Tabii, Erol Bey’in söylediklerini gerçekten önemsiyorum. Mutlak surette farklı düşünebiliriz, 
farklı açılardan bakabiliriz ama hepimiz burada mevkidaş olarak, milletvekilleri olarak ortak bir 
hedef çerçevesinde iyi ilişkiler içerisinde bu süreci götürmemiz lazım. On iki yıldır Plan ve Bütçe 
Komisyonundayım. Ben bu Komisyonda geldiğimden bugüne hakikaten Meclisin bütününden de farklı 
olarak ilişkilerin çok dostça ve hakikaten seviyeli bir şekilde götürüldüğünü görüyorum. Zaman zaman 
aşağıda bakıyoruz, aşağıda da siyasi partiler istedikleri anda her konuda uzlaşabildiklerini de görüyoruz 
işte İç Tüzük en basit örneklerinden bir tanesi, işte dün İçişleri Bakanlığının bir iç işleri, trafikle ilgili 
bir teklif geldi 49-50 madde. Bakıyorsunuz, 50 maddelik bir teklif bir gün içerisinde hatta sayılı saatler 
içerisinde, sekiz saat içerisinde aşağıda görüşülebiliyor. Ortak konsensüs, anlaşma olmadığı takdirde 
bunu yapmak mümkün değil. Kürsünün arkasına geçildiğinde görüyorsunuz, işte çok rahat, grup başkan 
vekillerinin, Meclis başkan vekilimizle birlikte grup başkan vekillerinin oturup bütün meseleleri  dostça 
hallettiklerini görüyoruz. Ama dediğim gibi bunun daha da üst seviyeye taşınması sadece hemen işte işi 
bitirelim, gidelim, kapansından ziyade daha üst seviyelerde bunların olması lazım.

Durmuş Bey, dediğim gibi, yani bu bizim tercihimiz değil, İç Tüzük çalışmalarına mensup 
olduğunuz siyasi parti de katılarak bu düzenlemeleri beraber yaptılar ve bir ortak akıl içerisinde birlikte 
bunu düzenlediler ve bunun içerisinde de, bu görüşmelerin nasıl yapılacağı, bu çalışmaların ne olacağı, 
Genel Kurul aşamasında bu işin ne yapılacağı belirlendi. 
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Neticede ben orada da size söyledim, tekrar vurguluyorum: Direkt olarak yürütmeyi muhatap 
alan soruların hiçbir tanesine cevap vermedik. Burada görüşmüş olduğumuz komisyon raporu metnine 
ilişkin arkadaşlarımızın değerlendirmeleri konusunda yapılması gereken açıklamalar yapıldı. Bunu 
yürütmeye müdahale olarak algılayabilirsiniz, ona bir şey demiyorum ama bir başka bir şey, Plan 
ve Bütçe Komisyonu kurulduğundan beri bugüne burada gündeme alınan ve görüşülen kanunlara 
baktığım zaman bunların yüzde 95’inin Hükûmetten gelen tasarılar, yüzde 5’inin de iktidar partisi 
milletvekillerinin imzalamış olduğu teklifler olduğunu görüyoruz. Yani burada zaten yasamanın 
içerisinde her zaman yürütmenin var olduğunun çok net bir işaretiydi. Bu yeni sistem, yeni bir dönem, 
alışacağız, taşlar yerine oturacak. Yani belki yarın oturacak bütün siyasi partiler bir araya gelecekler, 
İç Tüzük’te yeni bir değişiklik yapacaklar, diyecekler ki: “Ya, tamam, biz bunu böyle yaptık ama yani 
bunun doğrusu Hükûmetin burada temsili Genel Kurulda daha doğru olacaktır.” deyip belki öyle bir 
sisteme geçerler ama mevcut şartlar içerisinde bize düşen de gereğini yapmak. Eğer ben şunu yapsam: 
Soru-cevap kısmında bütün soruları alıp ondan sonra da “Biz bunları oraya ileteceğiz.” dersem işte 
o sizin demiş olduğunuz tiyatronun bir parçası olurum. Kusura bakmayın, yani ben o tiyatronun bir 
parçası olmayacağım. Bana göre tiyatro orada başlıyor. 

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Sayın Başkan, siz yasamanın bir parçasısınız.

BAŞKAN – Evet, ben yasamanın bir parçasıyım, ben de onu söylüyorum zaten, ben de aynı şeyi 
söylüyorum.

Varlık Fonu, geldi rapor, dağıttım zaten sizlere. Bir gündem meselesi şeye denk getiremedik yani 
gündemi yapamadık. Önümüzdeki hafta…

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Bütçe sunumundan sonra olabilir. 

BAŞKAN – Yani bütçe sunumundan sonra olabilir, o arada değerlendirebiliriz, sonraya da 
bırakabiliriz. Yani kanun “Bunun ekim ayında  görüşülmesi gerekir.” diyor ama tabii, orada da birçok 
şey yok. Yani ama dediğim gibi.

DURMUŞ YILMAZ (Ankara) – Bütçe sunumunu kim yapacak Komisyona?

BAŞKAN – Şöyle, biz davetimizi ilgili kurumlara yaptık ama zannediyorum, mutat olduğu üzere 
Hazine ve Maliye Bakanının yapacağını zannediyorum. Bütçe sunumları bugüne kadar hep Maliye 
Bakanları tarafından yapıldı ya da Başbakan yardımcısı tarafından yapıldı. Burada da Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı ya da Hazine ve Maliye Bakanı, ikisinden biri tarafından gerçekleştirilir diye düşünüyorum. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Bakanlar da gelecek mi?

BAŞKAN – İştirak edecekler, evet, iştirak edecekler. 

Netice itibarıyla işte partilerin beraber İç Tüzük komisyonunda oluşturduğu bir karar. Aslına 
bakarsanız, bütçeler Cumhurbaşkanlığı sistemi içerisinde Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından 
hazırlanıyor. Belki de doğrusu, bu sunumun Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından burada yapılmasıydı 
ama ona da işte başta sizin partiniz olmak üzere diğer partilerin itirazlarıyla bu sunumun siyasiler 
tarafından yapılmasının daha doğru olacağı şekliyle böyle bir düzene gidilmiş ama ben zannediyorum 
önümüzdeki süreçte yapılacak bir İç Tüzük değişikliğinde bu da tekrar değerlendirilecektir diye 
düşünüyorum. 

III.- ALT KOMİSYON(Devam)

A)ALT KOMİSYONA SEVKLER(Devam)

1.- Sayıştay Başkanı ve Üyeleri Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması(Devam)

BAŞKAN – Müsaade ederseniz ben ad çekme işlemine başlıyorum. 
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Adalet ve Kalkınma Partisinden isimleri çekiyorum: Ekrem Çelebi, İbrahim Aydın, Şirin Ünal, 
Sami Çakır, Bekir Kuvvet Erim, Salih Cora. 

Bu 6 arkadaşımız burada kalıyor, diğer arkadaşlarımız arzu ediyorlarsa ayrılabilirler, arzu 
ediyorlarsa takip edebilirler. 

Cumhuriyet Halk Partisinden 4 üye seçeceğim. Onları da okuyorum: Bülent Kuşoğlu, Süleyman 
Girgin, Emine Gülizar Emecan, Kamil Okyay Sındır. 

Halkların Demokratik Partisinden seçiyorum: Garo Paylan ve Hüseyin Kaçmaz. 
Milliyetçi Hareket Partisi’nden zaten 2 feragat var. Sayın Kalaycı... 
İyi PARTİ’den de 2 feragat olduğu için oradan seçim yapamıyorum.
Birleşime de beş dakika ara veriyorum arkadaşlar. 

Kapanma Saati: 14.53


